



**Kategorija:** Sexy Veš

## Kostim francuske sobarice S/M veličine

**Šifra proizvoda:** CHILI00081

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uronite u svet zavodljivosti i dovedite svoje fantazije do savršenstva sa našim ekskluzivnim kostimom francuske sobarice. Ovaj zamamni komplet je osmišljen za svaku ženu koja želi da pokaže svoju senzualnu stranu i ostavi snažan utisak na svog partnera. U neposrednoj atmosferi intime, ovaj kostim će postati vaša tajna moć koja osvaja.

Izrađen od visokokvalitetnog crno-belog poliestera, naš kostim garantuje ne samo stil već i udobnost. Svestranost ovog proizvoda čini ga savršenim za razne prilike - bilo da se pripremate za romantičnu večeru, nezaboravne trenutke u spavaćoj sobi ili zabavu u kostimima. Svaka žena zaslužuje da se oseća posebno, a ovaj kostim će vas učiniti centrom pažnje.

Osećajte se samouvereno i zavodljivo uz **proizvod** koji savršeno pristaje vašem telu zahvaljujući podstavljenom tedeu sa žicom. Ovaj jedinstveni dizajn naglašava vaše obline i stvara zavodljive siluete koje će ostaviti bez daha. Uz kostim, jednostavno možete dodati čarobne dodatke kao što su čipkom ukrašena kecelja, zavodljiva traka za glavu, elegantna ogrlica i izazovna podvezica. Ove sitnice čine razliku i daju vašem izgledu dozu sofisticiranosti i strasti.

Brend Chilirose je sinonim za kvalitet i pažnju prema detaljima, što se ogleda u svakom elementu ovoga **proizvoda**. Težina od samo 0.25 kg omogućava vam nesputano kretanje, omogućavajući vam da se opustite i prepustite užicima koje ova kreacija donosi. Ovaj kostim postaje više od običnog odeće - to je alat za otkrivanje vaše unutrašnje zavodnice.

Zamislite kako se osećate kada obučete ovaj zavodljivi kostim. Pripremite se da iznenadite svog partnera i očarate ga svojom senzualnošću. Naša online prodavnica razume koliko je važno imati priliku da istražite svoje želje iz udobnosti svog doma. Stoga vam nudimo diskretnu dostavu koja garantuje vašu privatnost. Niko ne mora znati šta ste izabrali za sebe.

## Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd  
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

Dajte sebi dozvolu da zaronite u svet strasti i zabave. Kostim francuske sobarice je dostupna u veličinama S/M, što ga čini idealnim izborom za većinu figura. Ne čekajte više - oslobodite svoju zavodničku stranu i osvajajte srca svojim šarmom i elegancijom.

Dodavanje ovog **proizvoda** u vašu kolekciju ne samo da će unaprediti vaše iskustvo, već će vas podstaknuti da istražite nove dimenzije vaše intimnosti. Uživajte u slobodi da izrazite svoje želje i fantazije. U našoj online prodavnici ćete pronaći još mnogo sličnih artikala, pa vas pozivamo da istražite sve mogućnosti koje nude.

Vaša senzualnost zaslužuje biti proslavljena, a naš kostim je savršeno sredstvo za to. Osvežite svoj ljubavni život i iznenadite svog partnera onim što nikada nije mogao da zamisli. Kupujte sa poverenjem, znajući da su vaši podaci sigurni, a vaša tajna će ostati samo vaša. Uživajte u svim trenucima koje donosi ovaj zanosni komplet i neka vaša mašta vodi. Dodajte ovaj **proizvod** u svoju korpu i otkrijte novo poglavlje strasti i zabave koje čeka na vas.

## Deklaracija

Model:	Kostim francuske sobarice S/M veličine CHILI00081
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Chilirose
Boja:	Crna   Bela
Materijal:	Poliester
Barkod:	5902017028532
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------